

土木工事共通仕様書（令和4年度版） 正誤表

「岩手県県土整備部土木工事共通仕様書（令和4年4月1日以降適用）」において、掲載内容に誤りがありました。ご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに以下のとおり訂正させていただきます。

なお、HP上に掲載されている内容につきましては、修正済みとなっています。

該当箇所	誤	正
Ⅲ編 20 頁 様式第 13 号	(注) 2. 「契約変更による請負代金額の増減額」は、増・減のいずれかを○で選択すること。	(注) 2. 「契約変更による請負代金額の増減額」は、増・減のいずれかを選択すること。
Ⅲ編 242 頁 別表 1	建設リサイクル法届出等様式（令和3年3月31日まで）	建設リサイクル法届出等様式（令和3年4月1日以降） ※最新の様式については、以下よりダウンロード願います。 https://www.pref.iwate.jp/kendozukuri/kensetsu/kankyau/1010879.html トップページ > 県土づくり > 建設業 > 環境・建設副産物対策 > 建設リサイクル法について
Ⅲ編 243 頁 別表 2	同上	同上
Ⅲ編 244 頁 別表 3	同上	同上